

## **Банкир предпринял попытку обвинить журналиста в клевете...**

**После выхода в свет информации «В Кулябе отец-банкир, пытаясь спасти, «загубил» сына-милиционера»** (опубликована - в сокращенной или полной версии - также в некоторых изданиях республики), управляющий Кулябским зональным отделением «Амонатбанка» РТ Махмадулло Бобоев начал в городе Кулябе устную кампанию по дискредитации журналиста Турко Дикаева, каждому собеседнику выставляя его в роли клеветника.

Для избежания разночтений, приведем здесь полную версию информации. «Куляб. 30 октября. «Азия-Плюс» - /Турко Дикаев/ - Верховный Суд РТ, после тщательного изучения, возвратил на повторное рассмотрение уголовное дело в отношении трех сотрудников Кулябского зонального подразделения Хатлонского областного УВД - следователя старшего лейтенанта милиции Бехруза Бобоева, старшего инспектора уголовного розыска майора милиции Дилшода Сироджиддинова и старшины роты ОМОН Нурулло Муродова с принципиальным выводом - «мягкое наказание». Как сообщил «АП» источник в Кулябской региональной прокуратуре, они обвинялись в превышении должностных полномочий. «В конце апреля, задержав двоих подозреваемых в совершении кражи, они применили к ним пытки с целью получения признательных показаний», - отметил источник.

По словам источника, А. Муродов был приговорен судом к 5 годам, Д. Сироджиддинов - к 5,5 годам лишения свободы. Оба - с отбыванием наказания в колонии усиленного режима, но с отсрочкой исполнения наказания сроком на 1 год. Они также лишены права занимать должности в органах внутренних дел в течение 3 лет после освобождения. Учитывая молодой возраст Б. Бобоева, его чистосердечное раскаяние, а также примирение с потерпевшими, дело в его отношении прекращено. «Еще до суда приказом начальника областного УВД все трое были уволены из органов внутренних дел», - заключил источник в прокуратуре. Как удалось выяснить «АП», мотивировка «прекращение уголовного дела» не понравилась отцу старшего лейтенанта Бехруза Бобоева - управляющему Кулябским региональным отделением «Амонатбанка» Махмадулло Бобоеву, посчитавшему, что суд обязан был полностью оправдать его отпрыска. Он написал ряд писем, в том числе, и в Верховный Суд РТ, о «жестком», на его взгляд, наказании сына, неправомерности действий обвинения - региональной прокуратуры. «И сам инцидент с задержанием подозреваемого с последующими пытками и избиением произошел с участием банкира, у которого на рынке кто-то украл сотовый телефон», - отметили «АП» в региональной прокуратуре, добавив, что по моральным соображениям старший лейтенант Бехруз Бобоев, при такой щекотливой ситуации, вообще должен был отстраниться от ведения дела о краже.

Как сообщил «АП» источник в суде города Куляба, повторное рассмотрение уголовного дела, по правилам, пройдет при новом составе суда».

Не удовлетворившись «устной пропагандой», банкир М. Бобоев обратился к заместителю прокурора Хатлонской области по Кулябской группе районов советнику юстиции 1 класса Алфатоху Розикову, высказав намерение обратиться с официальным заявлением против журналиста Турко Дикаева. Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ региональный прокурор А. Розиков, он посоветовал банкиру остерегаться подобных заявлений, так как, в противном случае, региональная прокуратура возбудит против банкира уголовное дело за клевету в адрес журналиста, ибо в указанной информации все соответствует действительности.

О подаче официального заявления в прокуратуру банкир М. Бобоев больше не стал напоминать, но «устную пропаганду» против журналиста не прекратил.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**